
 

 

 

PREGUNTA PARLAMENTARIA 

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Joan BALDOVÍ RODA
Diputado



 

 

 

 

A LA MESA DEL CONGRESO 

El Diputado de Compromís, Joan Baldoví Roda, presenta, al amparo del 

artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, las siguientes 

preguntas al Gobierno, solicitando su respuesta por escrito. 

 

  

 

   En el Congreso, a 21 de noviembre de 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

Joan Baldoví Roda 

Diputado de Compromís 

G.P Plural 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Para el mantenimiento y reforma del Castillo de Sagunt, declarado monumento 

nacional en 1931 y Bien de Interés Cultural en virtud de la Ley de Patrimonio 

Histórico, se elaboró un Plan director, con la finalidad de hacer un estudio del 

desgaste arquitectónico y así prever los aspectos sustanciales en los que se 

debería invertir. 

La Fase II del Plan (2001), correspondiente al diagnóstico final, valoraba la 

inversión del Castillo en 20 millones de euros; para las labores de reparación, 

mantenimiento y conservación.  

El ministerio de Cultura y Deporte, a través de su secretario general, Víctor 

Franco, informó a las autoridades saguntinas de una actualización del plan. 

Consistiría en la ejecución de un millón de euros, llegados de fondos europeos, 

entre los años 2023 y 226. 

En vistas que el proceso de reforma y adaptación del Castillo de Sagunt se está 

prolongando más de lo previsto y teniendo en cuenta, paralelamente, de la 

importancia y relevancia que este debería tener por todo lo citado al principio de 

la exposición, formulo las siguientes preguntas:  

 

PREGUNTAS PARLAMENTARIAS 

 

• ¿Cuándo está previsto dotar de la inversión necesaria a la que hace 
referencia el Plan director del proyecto? 

 

 

• ¿La obra, que ya se encuentra en licitación, tendrá también como objetivo 
mejorar los servicios para hacer así más accesible el castillo a sus vecinos? 
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